
ΦΥΛΛΟ ΟΔΗΓΙΩΝ ΧΡΗΣΗΣ: ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΧΡΗΣΤΗ

DEMERGIN
Δισκία 0,2mg

Σύνθεση:    Δραστική ουσία: Methylergometrine maleate
Έκδοχα: Sodium Starch Glycolate, Lactose Anhydrous, Magnesium Stearate, Castor Oil Hydrogenated, Talc. 
Επικάλυψη: Eudragit E, Sucrose, Starch, Tartrazine E102, Indigotine (Indigo Carmine) E132, Talc.

Φαρμακοτεχνική μορφή: Επικαλυμμένα δισκία. 

Περιεκτικότητα σε δραστική ουσία: Κάθε επικαλυμμένο δισκίο περιέχει 0,2mg methylergometrine maleate.

Περιγραφή-Συσκευασία:  Το προϊόν  συσκευάζεται  σε  blister των  10  δισκίων  και  σε  κουτί  από  χαρτόνι  των  20 
δισκίων.

Φαρμακοθεραπευτική κατηγορία: Μητροσυσπαστικό.

Υπεύθυνος Κυκλοφορίας και Παρασκευαστής:
DEMO ABEE, 21ο χλμ Εθνικής Οδού Αθηνών – Λαμίας, 
14568 Κρυονέρι, τηλ.: 210 8161802, Fax : 210 8161587.

TI ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΓΙΑ ΤΟ ΦΑΡΜΑΚΟ ΠΟΥ ΣΑΣ ΧΟΡΗΓΗΣΕ Ο ΓΙΑΤΡΟΣ ΣΑΣ

Γενικές Πληροφορίες:  Η  Methylergometrine maleate είναι  ημισυνθετικό αλκαλοειδές της ερυσιβώδους όλυρας με 
άμεση συσπαστική δράση στη μήτρα, ισχυρότερη της εργονοβίνης και των άλλων αλκαλοειδών της όλυρας. 

Ενδείξεις:  Πρόληψη της αιμορραγίας μετά τον τοκετό, αιμορραγία μετά τον τοκετό (ατονία μήτρας), αιμορραγία από 
έκτρωση.

Αντενεδείξεις:  Σοβαρή  υπέρταση,  κύηση,  τοξιναιμία  κυήσεως,  1ο  και  2ο  στάδιο  τοκετού,  πρωτοπαθής  ή 
δευτεροπαθής αδράνεια της μήτρας, υπερευαισθησία στο φάρμακο.

Ειδικές προφυλάξεις και προειδοποιήσεις κατά τη χρήση:  Χορηγείται με προσοχή σε περιπτώσεις υπέρτασης, 
σηπτικές καταστάσεις, αγγειοπάθειες, ηπατική ή νεφρική ανεπάρκεια.
Σε ισχυακή προβολή το Demergin δεν πρέπει να χορηγείται παρά μόνο μετά τον τοκετό, σε περίπτωση δε τοκετού  
πολυδύμου κυήσεως θα χορηγείται μόνο μετά την έξοδο και του τελευταίου εμβρύου.
Δεν πρέπει να χορηγείται κατά τη κύηση.
Η ποσότης Methylergometrine που εκλύεται στο μητρικό γάλα δεν έχει αποδειχθεί να επηρεάζει το βρέφος.
Το  φάρμακο  δεν  έχει  αποδεικτεί  να  παρουσιάζει  καμία  επίδραση  στην  ικανότητα  οδήγησης  και  χειρισμού 
μηχανημάτων.
Τα  δισκία  Demergin περιέχουν  Ταρτραζίνη  η  οποία  μπορεί  να  προκαλέσει  αντιδράσεις  αλλεργικού  τύπου, 
συμπεριλαμβανομένου και του βρογχικού άσθματος. 
Συχνά εμφανίζεται ευαισθητοποίηση σε ασθενείς με υπερευαισθησία στην ασπιρίνη.

Αλληλεπιδράσεις με άλλα φάρμακα ή ουσίες:  Το Demergin μπορεί να αυξήσει τη δράση των αγγειοσυσταλτικών 
και (ή) των ουσιών που προκαλούν αύξηση της πίεσης.

Δοσολογία: 1-2 δισκία 3 φορές την ημέρα για χρονικό διάστημα όχι μεγαλύτερο της εβδομάδας.

Ανεπιθύμητες  Ενέργειες:  Μαζί  με τις  επιθυμητές ενέργειες,  κάθε φάρμακο μπορεί  να  προκαλέσει  και  ορισμένες 
παρενέργειες. Αν και  όλες αυτές οι παρενέργειες δεν εμφανίζονται  πολύ συχνά, όταν εμφανισθούν θα πρέπει  να  
ενημερωθεί ο γιατρός σας, για να δώσει τις απαραίτητες οδηγίες.
Ναυτίες, έμετοι, παροδική υπέρταση, ζάλη, πονοκέφαλος, πόνοι στο στήθος, δύσπνοια, δερματικές εκδηλώσεις.

Τι πρέπει να γνωρίζετε στην περίπτωση που παραλείψατε να πάρετε κάποια δόση: Εάν πρέπει να λαμβάνετε 
το φάρμακο συνεχώς και  παραλείψατε μία δόση,  θα πρέπει  να  πάρετε  τη δόση αυτή το ταχύτερο δυνατόν.  Εάν 
εντούτοις, πλησιάζει η ώρα για την επόμενη δόση μη λαμβάνετε τη δόση που παραλείψατε, αλλά συνεχίστε κανονικά 
τη θεραπεία. 



Μη διπλασιάζετε τις δόσεις.

Ημερομηνία λήξης του προϊόντος:  Αναγράφεται στην εξωτερική και εσωτερική συσκευασία. Σε περίπτωση που η 
ημερομηνία αυτή έχει παρέλθει μην το χρησιμοποιείτε

Ιδιαίτερες προφυλάξεις για τη χρήση του προϊόντος:  Να φυλάσσεται σε θερμοκρασία μικρότερη από 25oC και 
μακριά από φως.

Πληροφορίες για την ορθολογική χρήση των φαρμάκων
- Το φάρμακο αυτό σας το έγραψε ο γιατρός σας μόνο για το συγκεκριμένο ιατρικό σας πρόβλημα. Δε θα πρέπει να το  
δίνετε σε άλλα άτομα ή να το χρησιμοποιείτε για κάποια άλλη πάθηση, χωρίς προηγουμένως να έχετε συμβουλευθεί  
το γιατρό σας.
- Εάν κατά τη διάρκεια της θεραπείας εμφανισθεί κάποιο πρόβλημα με το φάρμακο, ενημερώστε αμέσως το γιατρό ή  
τον φαρμακοποιό σας.
-  Εάν  έχετε  οποιαδήποτε  ερωτήματα  γύρω  από  τις  πληροφορίες  που  αφορούν  το  φάρμακο  που  λαμβάνετε  ή 
χρειάζεσθε καλύτερη ενημέρωση για το ιατρικό σας πρόβλημα μη διστάσετε να ζητήσετε τις πληροφορίες αυτές από 
το γιατρό ή το φαρμακοποιό σας.
- Για να είναι αποτελεσματικό και ασφαλές το φάρμακο που σας χορηγήθηκε θα πρέπει να λαμβάνεται σύμφωνα με τις  
οδηγίες που σας δόθηκαν. 
- Για την ασφάλεια και την υγεία σας είναι απαραίτητο να διαβάσετε με προσοχή κάθε πληροφορία που αφορά το 
φάρμακο που σας χορηγήθηκε.
-  Να μη διατηρείτε  το φάρμακο σε ερμάρια του λουτρού, διότι  η ζέστη και  η υγρασία μπορεί  να αλλοιώσουν το  
φάρμακο και να το καταστήσουν επιβλαβές για την υγεία σας. 
- Να μην κρατάτε φάρμακα που δεν τα χρειάζεστε πλέον ή που έχουν ήδη λήξει. 
- Για μεγαλύτερη ασφάλεια κρατάτε όλα τα φάρμακα σε μέρος ασφαλές μακριά από παιδιά.

Το φάρμακο αυτό χορηγείται μόνο με ιατρική συνταγή.


